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3amaum 1J11 KOHTPOJIbHBIX 3aIaHNH

Bapuant KonTponbnas padota Ne 2
no mudpy
1 61 71 81 91 101 111 121
2 62 72 82 92 102 112 122
3 63 73 83 93 103 113 123
4 64 74 84 94 104 114 124
5 65 75 85 95 105 115 125
6 66 76 86 96 106 116 126
7 67 77 87 97 107 117 127
8 68 78 83 98 108 118 128
9 69 79 89 99 109 119 129
10 . 70 80 90 100 110 120 130

OBPATUTE BHUMAHHE!

e BapuaHT KOHTPOJILHOM PA0OTHI — MOCHEAHASA HMPPA JTUIHOTO
mugppa cryaeHra.

e U3 npuBeaeHHOM BbIlIEe TAOJUIBI CTYI€HT BBINOJHACT TOJbKO 4
3a1a4, HOMEpP KOTOPbIX 3aKAHYMBAETCHd UM(PPOH, COOTBETCTBY-
01Ield BADUAHTY !

61-70
91 -100
101 -110 a)
111 -120.
Hanpumep, mmudp cryaeHTa 3akaHuyuBaeTcs nuudpoi 4; cTyJaeHT pe-
miaeT 3agaun. 64, 94, 104 a), 114.

KonTpoabHas padora Ne2

BBenenue B MaTteMaTnueckuii anaaus. uddepenumnaibHoe ncyucieHume
(GyHKkuuM 01HOI MepeMeHHOM. [|eHCTBUA ¢ KOMILIEKCHBIMHU YUCJIAMHU

61 — 70. Haiitu npenens! GyHKIUI, HEe TOIb3YsCh MpaBuiioM Jlomurans.
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2 1 2
62. o lim XL oy Y2XS1E L g2,
X—>00 3x2+x_5 X—3 X—3 x—0 x2
o) lim (7-6x) (3x-3)
x—1
X
63.0) lim —2X 6) lim V14 x—1-x 5 lim 1—cosx;r) i (x+3j |
x—>003X—2 x—0 3X x—0 5x?2 X—>00\ X — 2
:  J143x—-+1-2 X2
64. a) lim M; 6) lim VL3x -y X, 5y fim X2Ct92X.
x—o x4 _12x +1 x—0 X + X2 x—0 SIn3X
r) lim (2x+1)In x¥3
X—>00 X
3 v . A\ X
65.2) lim =L &) fim Y2FX=3. 5y jim AN i (2" 1) |
x—o2x3 +1  x—>7  X-— x—0  9X x—oo\ 2X+1
5 a2
- X—2
66. a) lim Bx” —3x" +9. 0) ; B) lim 5xctg3x;
X—>002X5+2X 45 X—>2\/_ 2’ X—0
o lim (3x—8)2/(x-3).
X—3
 3x*4x%_6 5X X
67.a) lim ;0) IMm ——;B) IIm ————; 1) lim 1+2x)]/
x—0 2x% _x 42 x—0+/1+3x -1 x—>0arctgx”~ x—sm
4— —_ —
68. a) lim X 2 X6 lim V13 -1 Lo 5 lim 220086X,
x—0 x¥ +3x% 12 x—0  x3 +x° x—01-co0s2x

r) Xli_r)noo(x —5)[In(x-3)—Inx].

) 2x2+6x—5 . 1—\/1—x2 . cosx—c053x . X+1
69.a) im ————;6) lim —————; B) lim ;1) lim xIn——=.
X—>00 5)(2 —-x-1 x—0 )(2 x—0 )(2 X—»00 X
ot —ax3 43  A3x+1-/2x+6 . 1—cos4x
70. a) lim ; 6) lim ; B) lim ————;
X—»00 X4 +3 X—5 x2 —5x x—0 2X1g2X
2
r) lim (3x—5)2x/ b4}
X—2

71 — 80. 3agana QpyHKIMA U 1Ba 3HAUEHUs apryMeHTa X| U Xp. TpeOyercs: 1) ycra-
HOBHTD, BJISIECTCS JIM JaHHas (PYHKIMSI HETIPEPHIBHOM WJIM Pa3pbhIBHOM AJIST KaXI0TO
U3 JIaHHBIX 3HAYEHUH apryMeHTa; 2) B Cilydae pa3pbiBa (YHKIIMHU HANTH €€ Mpeaesbl
B TOYKE pa3phiBa CjJcBa M CIpaBa; 3) HAUTH NPEICIbl MPU X —>+00 U X —> —o0; 4)
CHEJIaTh CXEMaTUYECKUN YEPTEK.

71 f(x)=8Y6%) x =3 x,=5. 72. f(x)=14Y6"%) x 4 x, 6.



[pakTHUecKkuii Kypc MaTeMaTHYECKOI'0 aHaIu3a JIjIs CTYyACHTOB 3a04HOM (opmbl HI'TY | 2018

74, £(x)=9Y2 %) x =0, x, =2.
76. f(x)=15Y®%) x, =6, x, =8.
78. f(x)=11]/(4+x),x1 A —Y
80. f(x)=12V% x =0, xp =2.

73. f(x)=4YBX) % =1 x, =3.
75. £ (x)=13Y5+%) x, = 5 x, = -3.
77. £(x)=10Y7%), % =5, %, =7.
79. f(x)=3Y4%) yx =2 x, =4.

81 — 90. HMccnenoBarh (yHKIMIO Ha HEMPEPBHIBHOCTb, HANTH TOYKU pasphiBa (eciu
OHHM CyIIecTBYI0T). Cenarh 4epTex.

—x2, X <0 X+4, x<-1
81. f(x)=1tgx, 0<x<m/4; 82. f(x)=1x"+2, ~1<x<%
2X, X > /4. 2X, x=1.
cosx, X<Z0; -X, XZ0
83. f(x)={x?+1, O<x<l 84. f(x)=1-(x-1)%, 0<x<2;
X, X >1. X—3, X=>2.
-X, XZ0; -2X, X<Z0;
85. f(x)=<sinx, 0<x<m 86. f(x)=1/x, 0<x<4;
X—2, X > T 1, X=>4,
—(x+1), x<-L ~-X, Xx<0;
87. f(x)={(x+1)?, ~1<x<0; 88. f(x)=4 x°, 0<x<2;
X, x> 0. X+1, X > 2.
X+2, X<-1 —-2X, X<0;
89. f(x)={x%+1, —1<x<I; 90. f(X)=4x%+1, 0<x<L
- X, X>1. 2, x>1.
91 — 100. Haiitu: 1) mepBble MPOU3BOIHBIC g—i JAHHBIX B MpUMepax a), 0), B), T), 1)
o dy d?y "
byHKIMIA; 2) dx " dx—2 JUTSL SIBHO U TTAPAMETPUYECKU 3aaHHBIX (DYHKIIMI B IpUMe-

pax €) u X).

91. a) y=2VJ4x+3-

r)y=xX

3
\/x3+x+1

1) tg(y/X)=5x; ¢) y =

2
) y:(ecosx+3); B) y=Insin(2x+5);

; K) x:cos%, y=t-sint.



[pakTHUecKkuii Kypc MaTeMaTHYECKOI'0 aHaIu3a JIjIs CTYyACHTOB 3a04HOM (opmbl HI'TY | 2018

92. a) y=x°V1-%x%; ) y=4S'2X; ) y=arctge?*; 1) y=x¥%;

COS“ X
) X—y+arctgy=0; e) y=Intg2x; >1<)x:t3+8t; y:t5+2t.

03. a) y=x/1+x)?/1-x): 6) y=— 2

>3 B) y=arcsiny1-3x; 1) y = xnX;
tg” 2x

1) ysinx=cos(x—y); e) y=x>Inx; k) x=t—sint; y=1—cost.

94.a) y =(3+6xXN3—4x+5x%;6) y=sinx—xcosx; B) y=x"Inx;r) y=x 9%
) (y/x)=arctg(x/y); e) y = xarctgx; x) x =e?'; y=cost.

X sin? x _ XlInx Inx.

9. a) y=—————3; 6) y=——1>—; B) y=—; 1) y=(arctgx)"*;
a2 _x2 2 +3c0s? x x-1

) (ex —1Xey —1)—1:0; e) y =arctgx; x) X =3cos’t; y=2sin°t.

3
96.2) y =53x3 +1+ : 6) y=2tg?’(x2 +1); B) y=3¥9X". 1y y = (arctgx)*;

1
Vx2+1

1) y2x=eY% ¢) y =e®93¥. 5) x =3cost; y = 4sin?t.

91-2) y:%/(x2+1)/b_x2); 0) y:%tQZXHnCOSX; B) Y=arct91+—,/f—x2;

X
r) y:(x+x2) c1) X2+ yS —3axy =0;e) y=eXcosx;x) x=3t—t>; y=3t2.

98.a) y:S%/x5+5x4—5/x; 6) y=In/(L-sinx)/(L+sinx); B) y:arctg(tgzx);

r) Y=(SinX)InX;IL) Xx—y-+asiny=0;e) y=e Xsinx;x) x=2t—t>; y=2t°.

99.2) y=53x2+x+Yx; 6) y=2%eX; ) y:arcsm:; r) y=(cosx)*;
1-x
) Iny=arctg(x/y); e) y =xv1+x? ;%) x=t+Incost; y=t—Insint.

100.2) y=3xC+1+x2+1; 6) y:%tgzx—tgmx; B) Y =arctg _3_)2(;
X —x? 1
r)y:(cosx) ; 1) X—Y+eyarCth=0;e)yzxe ;K) X=Int; y:E(t+ j

—~ = X

101 - 110. Haittu npenesnbl, UCIIONB3YS MpaBuiia Jlomurarsi.
4
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X —X
101. a) lim L;6) lim x¥:
x—w 1-CO0SX X—>00

102.a) lim 1gx :6) lim x3/(4+Inx).
x—>m/21g3X" " x>+0

103. 2) lim -9%=X 5 lim (2= x@-).
x—0 X —Sin X x—1

104.a) lim —;0) lim (1+x )1/

x—>oox Xx—0

_ In?x . (x/2)
105.2) lim —~ X, 6) lim (tg(x/4)cos(%/2);

x—0 X X—>T

106. a) lim (1 X) g— 0) HaliTh mpaBOCTOPOHHUH mpeaen: lim (]/Sln X)]/In X
X—1 X—>+0

107.a) Haiiti npaBocToponHuii mpexen:  im  (1-sin x)tgx;6) lim (1- X)]/arcsin X.
x—(n/2)+0 X—0

. . In x
108. a) naiitu npaBocTopoHHui npexen: lim | ——— |; 6) lim X arccos X.
x—+0\1+ 2Insin x x—1

109. a) lim (1— 1 );6) lim (sinzx)l/cosx;

x—>0 X eX_1 X—>7/2

2
110.2) lm | T_1:6) lim (cosx)]/s'n X,
x—m/2\ CtgX © 2cosx x—0

111 — 120. UccnenoBate MeToaamu auddepeHIIuaIbHOr0 HCUUCIeHUsT (PYHKITUIO U,
UCIIOJNIB3Ysl PE3yIbTaThl HCCIIEIOBAHUS, TOCTPOUTH €€ TpaduK.

2 o2
111, y =% 112, y=X =1 113, y = X+
4+x? x2 +1 x2-1
2 3
14, y =2 115 y =~ 116. y:4x sy
x—-1 x2 +1 X
2 4 3
117 y =X =3 118. y =~ 119, y = X
X—3 x3 -1 x3 -1
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2 _4x2
1—4x°2

120. y =

121 — 130. lano xomruiekcHOe uucio Z. Tpebyetcs: 1) 3anmcaTh 9ucio Z B anredpa-

WYECKON, TPUTOHOMETPUYECKOM W TIOKa3aTelbHON (opMax; 2) HaWTH BCE KOPHH
3 .

ypaBHeHUS W~ +Z =0 u n300pa3uTh NX TOYKaMU Ha KOMITJIEKCHON TIJIOCKOCTH.

121. z =

1-i
124. 2:2—\/5_.

1+1
127. 22—2\/_5.

1+1
130. z= 4

1-iy/3’

_-2/2.

1

122, 7=—=
NE

—4
125, 7= ——
J3-i

128, 7=+

V3+i

123. z=""%,
1-1
4
126. 7 = .
1+i/3
129. 7 = —4



